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5지선다형

1.  ×의 값은? [2점]

① 
 ② 

 ③  ④  ⑤ 

2. 함수  에 대하여 lim
→


 의 값은?

[2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. 첫째항과 공비가 모두 양수 인 등비수열 이


  

   를 만족시킬 때, 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


4. 함수   의 그래프가 그림과 같다.

 O 









  



   lim
→

 lim
→

의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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5. 함수  에 대하여  ′의 값은?
[3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 

   인 에 대하여 sin  tan cos  일 때,

sin  tan 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 

④ 
 ⑤ 



7. 다항함수 가

 ′ ,    

   를 만족시킨다. 함수 가 극값을 갖지 않을 때, 의 값은?
(단, 는 상수이다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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8. 부등식  



≤ 을 만족시키는 정수 의 개수는? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 다항함수 가 모든 실수 에 대하여

 




 ′

   를 만족시킬 때, 




의 값은? (단, 는 상수이다.) [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 모든 항이 자연수이고 공차가 같은 두 등차수열 , 이
모든 자연수 에 대하여






× 






   을 만족시킬 때, 




의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

> sa -sat: an 임을 이용해

[ ] 대로과3 bn 3의 일반항을

구한다
.

V

Suz ③

SH = 8서 4

P
논리적근거 : 항등식은 마분 ,대입을우선적으로확인한다

. Sast = 8t 4 - δ-
서항등식

( )

=항C]8 718시배배르니~배=

s=와

⑧ aaddba 는공차가같으므도
an: 4ht

고
,
bu = 4n -2로 but anxbm의 합은

Gn = 4k 2
,bm =4nt 28m로 일정

C
5

s
'
98n 78 E M

"며 며

C=0대입,
⇒

S ! fKe )ct= 3 ④
LG 시로와 합공식

25x6x 8, 14 =⑫

(fix)= a7x(2x S 6 2atde=3
ac=[ 3. 3

e7cl= ax주로
A≥ 3

fix?= 2ax
: -fex= 3x주로

구하는것 : S 금 3 K주리의값

x론[ 27 ] 중8t4라
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11. 수직선 위를 움직이는 점 P의 시각 ( ≥ )에서의 위치 가

  

   이다. 양수 에 대하여 시각   에서 점 P의 속도가 일 때,
시각   에서 점 P의 가속도는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 그림과 같이 세 상수 ( ), , 에 대하여
두 곡선   log,   log가 만나는 점을 A라 하고,
직선   가 두 곡선   log,    log와 만나는
점을 각각 B, C라 하자. 직선 AB가 원점 O를 지나고
두 삼각형 OCA, ACB의 넓이가 로 같을 때, ×× 의 값은?
(단,   이고, 는 점 A의 좌표보다 크다.) [4점]

O

A

B

C





  log

  log

  

①  ②  ③  ④  ⑤ 

β=,
"

,.

.* 마이려다다을다 : 더가요
.

>
논리적근거 : 고노학내용 )평행한적언물병은위한상어법강현의 어같다.]

DoAc와DABC의

넓이는 같은⑤ 평행선을그었을때

눕아도 같으니@⇒산년정유형) ③화임:
? 람객형의 닮음에 의해

" orp
ε

A의 x화표=인 것을

σ 익할 수 있음
.

|
ㄲ DOAP S DOB)

¿
U

③

식작성 ( 미지수가 9. 4 . ← l니 , 식이 3개가 필요함 )

O logat= zlofaeth

② logat 42= lout =) 닮음에 의해 도출된식
③ 0 B (의넓이= 4

*xtxBL = 4㉘

logal etzloat-u = t]
IC .

3을 적절하게 연립)
>계산은생략)
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13. 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여
곡선   와 직선   이 좌표가 양수인
두 점 A, B에서 만난다. 직선   과 축이 만나는 점을 C라
하자. 곡선   와 축 및 선분 AC로 둘러싸인 부분의
넓이를 , 곡선   와 선분 AB로 둘러싸인 부분의 넓이를
라 하자. 곡선   와 선분 AB로 둘러싸인 부분의 넓이를
직선   이 이등분하고,   일 때, 의 값은?
(단, 점 A의 좌표는 보다 작고, 점 B의 좌표는 보다 크다.)

[4점]

① 
 ②  ③ 

 ④  ⑤ 


C

B

A

O





  

  

  

14. 그림과 같이 반지름의 길이가 각각 , 인 두 원 , 가
만나는 두 점을 A, B라 하자. 원  위의 점 C와 원  위의
두 점 D, E에 대하여 세 점 C, A, D와 세 점 C , B , E가
각각 한 직선 위에 있다.

      ,   AC ,   AD ,   DE 

   일 때, 선분 CE의 길이는? [4점]

 A

B

C

D

E



①  ②  ③  ④  ⑤ 

실전개념이므로
β 여기서 설명화가엔 무리가 있음 .

궁급하면 가안적으로 밀연바람
.

)
논리적인래:두함으의차를 이용한로운함회정의)

θ

논리적근거 :E를
삼각형의 한변으로

생각한다.

③ 변지름이 등장한

경우 위화값을 이용한다.

③ 보각관계 ( [G π-G)0l

있는 5m값을 동일한다.

U
S2= 6+□

3 F

5 포
6 4

σ)k

② ↓ ×
FB(공통현필수 ④

Q

√
7

Sin법칙 사용을위해서

i 논리적도 근거③에 의해 ε를 보조성으로 연결할 수 있어야함JO③
"
*
차 β

.

논리적해③에의해 의길아가 6임
요 Gwhy: sint=n
스 Sit

ㆍ

F SAE=및

{ β
세변의길이 ( 삼각형의

결정도건)

. HA, 3A) Ki 얼=| ! 2 .
: F컵=6

!

'
→쁘고함수C ]⑧ DADㆍ는 Sss가 정의림으로 삼각현에서

3 : 7E= l : 고
u

호흉
모든값(

한

과변) 를구할수 없음
.

논리적 근거 ①에 의해 E를한병으로 가지는1 OACE or OPCㆍ를 사용
」

조차사용] '0=3 이 S2 를이등분 J
,
3fxl →(t3 = f

β

ferl -cts
이 동삼한형 중에서선택하는 것는 취향차이

L
> 대칭축이 3 이라는것을 발견할 수 있음

.

나는 6 PCE를 사용하겠음
.

∴βㄱ LAPㆍ =α라고 할때 Cosh 값을구할수 있음
C입

이를 OPCㆍ에도 적용5
.

"

뿐=" 26
대)

에β=원
f97 -xt3 =7(x-β ) 고.= J③

xα> ( Kta- )

= x
즈6athβS β .가르에β=> 갑을정할후 다음
,

서β와 연경

aβ25 αβ=6

,

"

.
fexl = 4)( x- 5] tx -3

fli ) = -2× -6 - 4 = (2 ~ 4=⑧
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15. 최고차항의 계수가 이고 lim
→



 인 사차함수 와

실수 전체의 집합에서 연속인 함수 가 모든 실수 에 대하여

 

   을 만족시킨다. 함수 가 다음 조건을 만족시킬 때,

모든 
 의 값의 합은? [4점]

(가) lim
→


 의 값은 존재하지 않는다.

(나) ≥ 인 모든 실수 에 대하여  를
만족시키는 실수 의 최솟값은 이다.

① 
 ②  ③ 

 ④ 
 ⑤ 

단답형

16. 방정식

log log

   을 만족시키는 실수 의 값을 구하시오. [3점]

17. 




 




를 만족시키는 양수 의

값을 구하시오. [3점]
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18. 두 수열 , 에 대하여






 ,   




 

   일 때, 




의 값을 구하시오. [3점]

19. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 에 대하여 곡선   
위의 점  에서의 접선이 곡선   와 점  에서
만난다. 의 값을 구하시오. [3점]

20. 양수 에 대하여 닫힌구간 

 

 


에서 정의된 두 함수

 sin,    cos

   가 있다.    

 인 상수 에 대하여   일 때,

의 값을 구하시오. [4점]

①

β
논리적근거, (

.)d 과sin이 동시에

등장할 경우 t@값 )아
제곱을이용해구한다.

Λ
L> 상수항의 → 상( 순합이 존재할경)

교점을공할라때는없을
때

② 삼등수은 정보를 두개만 포함한다 .

로
그래해를
얻는정보가
크지않음

인
flal:g(4) [정보 (개사용XJ 식 "

으로 사고할수

3 sin(tπKF -3 ( os (ekπ ) 있어야 함
,

가능한 방법 ⇒아 곱 =3 여기에선( 향차의

L3 안이걸선택

6
osin단다

그
:- ☆

tan ( thπ
1=몽특수작 ⇒

. :th정

t? 관계익인

f⇒정보2개 사용

2

resin() =←)βa
를다

60(t+ ( ) = 60 (4t) = 60 (
)

⑩
X간혹 ukK를 한번 더 넣는 친구들이 있지만

삼등식의성질에 의해 항등식으로 처리되므로뻗린DA빠
, 궁금하면 직접해보기flul= g(a )

f1a4

gl⇒항등식임
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21. 최고차항의 계수가 이고  인 삼차함수 와
실수 에 대하여 곡선   와 직선   가 만나는 점의 개수를
라 하자. 양수 와 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

함수  는   과   에서만 불연속이다.

   의 최솟값을 구하시오. [4점]

22. 모든 항이 실수인 수열 이 다음 조건을 만족시킨다.

(가) ×  

(나) 모든 자연수 에 대하여

 









  ≤ 

   

       이다.

     가 되도록 하는 모든 의 값의 합이 
 일 때, 의 값을

구하시오. (단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]

※ 확인 사항
◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.
◦ 이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이 

선택한 과목인지 확인하시오.

지승2에서 중요한사고

존리자[ 근거 ! 특수한지젖을 우선적으로?D
중요한실전개념

생각한다 .β ⑤삼차함수의용한 (비율관계식의간소화)
^

mam

만나는 ←→
점의개수가

불연속인경우는
특수한 경계에서
~

발생
너가령국라(야국로

∞ 0

.

어렵여에서불연속
giltg' =불측
,0 ⑩

다가크값데()이
용리에대해하나겠는있…∞it?=⇒ 둘다 극값이면 ?

확임 G항태

esotL (t)+ g (
t-4 )= li' mglt )ty (

t - 4 ) =y(0)t와- )
exo
-

g ( ot ) + g( - a
+ )

= g 1∞ - ) +( -4
- ) = 212

d 국 3 tl
(연속)

.

)
.
둘라 극값이면 수렴 (불연속이 아님 )

i+ 대? ⇒라니가
여지

다사때에D이
오.. 연금+여트학업) .

g(a)+ g(a~4) >불연속

foraey(o ) >수렴:
Case가 나님 why ? ⇒ x=0 의 위치가2개의 경우로 나니기 때문

( ase 1 ) (비월관계를 이용한식의한화 )

4
O

fl= π ( 7x- 3α )
R

flx=(3ct
3α ) f(ll= x(xt 3 )

α4 ~k)를4

f)의복미시에의회나」에 4,4 8에
4a츠4 의
여

fir)= x (x-312

8429d
직관적으로
Case 에서 7020 에서 오값들이 오르고 다라고하는( 구간이 있기 때문에 최소가 될수밖에 없다고 )
판단해도 좋음

.

⒗


